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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer in der Jugendherberge (mit
Dusche / WC im Zimmer oder Dusche / WC auf
dem Flur, dem Zimmer direkt zugeordnet)
Frühstücksbuffet, Lunchpaket für unterwegs,
warme Abendmahlzeit vom Buffet mit
Tischgetränk,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten

 1x Reiseführer Meditationsweg Ammergauer
Alpen
1x Wanderkarte der Ammergauer Alpen
CO²-klimaneutrale Übernachtung

 Nicht enthalten: Handtücher, Kurbeitrag (€
2,50 ab 16 Jahre pro Nacht)

Termine & Preise
01. 05. 2024 - 03. 11. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
3 - 11 Jahre: 259,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 279,00 € pro Person

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Waschgelegenheit
3 - 11 Jahre: 224,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 259,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

MeditationswegAmmergauerAlpenXXL
…die Suche nach sich selbst

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 6 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Familien-Meditations-Angebot

www.jugendherberge.de/reisen/8013

Wir begrüßeneuch herzlich in der Jugendherberge Oberammergau. Das Haus ist ruhig und ländlich gelegen und
nur wenige Gehminuten vom Ortszentrum entfernt. Mit ihrer prächtigen Bergkulisse im Hintergrund, ist die
Jugendherberge der ideale Ausgangspunkt für Wanderungen und Wintersport. Das Haus bietet eine Lounge mit
Sitzmöglichkeiten, Kicker und Kinderspielplatz und einen Billard-, Tischtennis- und Boulderraum. Für
Wintersportler*innen stehen ein Skiabstellraum und ein Trockenraum zur Verfügung.

Wer vom Alltag abschalten und einfach zu sich selbst finden möchte, für den ist dieses Programm goldrichtig:
Schon für König Ludwig II, der Märchenkönig, war die malerische Natur der Ammergauer Alpen ein wahres
Paradies, weswegen in diesem Gebiet viele Bauwerke des Monarchen zu finden sind. Eines der bekanntesten,
Schloss Linderhof, wird Ihnen auf dem Ammergauer Meditationsweg begegnen.Er führteuchdurch das liebliche
Ammertal an Kraftorte, weltbekannte Bauwerke, Kapellen bis hin zu einzigartigen Naturdenkmälern.

Der Pilgerweg, auf welchem sich Meditation, Wandernund Abschaltenvom Alltag harmonisch miteinander
verbinden, führteuch auf einer Gesamtstrecke von 85 Kilometern zu 15 abwechslungsreichen Stationen in der
atemberaubenden Bergwelt:
Die erste Etappe führt euch auf 10km von der Wieskirche zum Kloster Rottenbuch. Weiter geht es zum Soier
See.Wer um den Soier See wandert, wird mit den Informationstafeln über Flora und Fauna am See und einem
Moortretbecken belohnt. Für die kleinen Gäste ist der Naturlehrpfad, welcher sich über 2,5 km erstreckt, ein
besonderes Highlight. Im Sommer lädt das klare Wasser zu einem Sprung ins kühle Nass ein.
Vom Soier See führt der Weg weiter über Scheibum zu einem wahren Schmuckstück, der Fatimakapelle. Vom
Rochusfeld geht es weiter über saftig grüne Wiesen durch die idyllische Natur zur Filialkirche Heilig Blut, oder
kurz Kappel genannt. Vom Hörnle aus genießt man einen traumhaften Blick über das Alpenpanorama.
Natürlich dürfen auf dieser Reise zu sich selbst das Passionstheater und Kloster Ettal nicht fehlen! Wandertüber
die Ammerquellen und die Getrudiskapelle bis hin zum Königsschloss Linderhof. Bei dem Marsch durch saftig
grüne Wiesen zwischen denimposanten Bergen unter blauem Himmel wird schnell klar, warum dies einer der
Lieblingsorte des Märchenkönigs Ludwig II war. Schloss Linderhof, das als das Lieblingsschloss des Königs galt, ist
das einzige, welches er noch zu seinen Lebzeiten vollendet hat und wo er sich am häufigsten aufhielt. Das
Schloss mit seinen Gartenanlagen und Parkburgen wirdeuch verzaubern!

Mit der Übernachtung in unserer Jugendherberge tut ihr nicht nur euch selbst etwas Gutes, sondern auch dem
Klima: EuerAufenthalt verläuft CO²-neutral, dapro Übernachtung ein Beitrag an"FORLIANCE" abgeführt wird.

Das Programm eignet sich für Kinder ab 6 Jahren!Wenn jüngere Kinder an dem Programm teilnehmen wollen,
kontaktiert bitte vor Buchung die Jugendherberge.
Kinder von 0-2 Jahre sind frei.

Oberammergau ist gut mit der Bahn zu erreichen (in ca. einer Stunde ab München auch mit dem Auto).
Fahrradverleih im Ort.

Der Check-In ist ab 17 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

Das Programm ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/8013
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Information & Buchung:




Jugendherberge Oberammergau,
Malensteinweg 10
82487 Oberammergau

+49 8822 4114
oberammergau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


